

4.



## ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ ТЕАТРА ЛЕНСОВЕТА

В пятницу в Доме политического просвещения обкома КПСС состоялась встреча партийного актива и представителей творческой интеллигенции г. Новосибирска с артистами театра имени Ленсовета, гастролирующего в нашем городе. С большой теплотой приветствовал зал художественного руководителя этого коллектива народного артиста СССР Игоря Петровича Владимирова. Он говорил о становлении театра, об особом внимании его к пьесам с современной тематикой, о постоянном пополнении коллектива творческой молодежью.

Потом артисты театра показали несколько отрывков из своих постановок: «Варшавская мелодия», «Преступление и наказание», «Двери хлопают», «Мать», «Человек и джентльмен». Горячие аплодисменты и цветы были наградой гостям за этот прекрасный вечер.